

ایم ایس کے NEET کامیاب طلبہ کی کونسلنگ

سینکڑوں طلبہ کی شرکت، عبدالب عارف و دیگر کا خطاب

روشنی ڈالی۔ انہوں نے اولیائے طلباء بلخصوص طلباء سے کہا کہ وہ کونسلنگ کے لئے ہونے والے رجسٹریشن سے لیکر سیٹ الاٹمنٹ تک پوری طرح چوکنا رہیں اور اپنے تمام سرٹیفکیٹ اور اسکی دوسٹ زیر اس کا پیاں تیار رکھیں۔ رجسٹریشن کے دوران اپنی سہولت کے حساب سے کالج کی فہرست تیار رکھیں اور رجسٹریشن کے بعد اطلاع کئے گئے کونسلنگ سنٹر پر مقررہ وقت پر پہنچ کر سرٹیفکیٹ کی Verification کرائیں اور سرٹیفکیٹ کی Verification کے لئے جاتے وقت ورجنل سرٹیفکیٹ، کالج کی فیس اور الاٹمنٹ لیٹر لے جانا نہ بھولیں۔ اسکے علاوہ کاسٹ سرٹیفکیٹ، بونا فائیڈ سرٹیفکیٹ، ٹرانسفر سرٹیفکیٹ، انکم سرٹیفکیٹ، مانٹاریٹی سرٹیفکیٹ، دو عدد فوٹو، خود کا اور والد کا آدھار کارڈ بھی ساتھ رکھیں انہوں نے کہا کہ طلباء کو ایک حلف نامہ بھی جمع کرنا پڑتا ہے۔ انہوں نے بتایا کہ امسال ریاست میں 7 نئے میڈیکل کالج کو منظوری ملنے سے تلنگانہ میں میڈیکل کالج کی تعداد 31 ہوگئی ہے۔ جن میں گورنمنٹ کے 10 میڈیکل کالج، مانٹاریٹی کے 4 اور نان مانٹاریٹی کے 17 میڈیکل کالج ہیں۔ انہوں نے کہا کہ امسال 7 نئے کالج کھولنے سے 1050 اضافی سیٹیں ہوتی ہیں۔ انہوں نے سرکاری غیر سرکاری کالجوں میں لی جانے والی فیس پر بھی روشنی ڈالی۔ اس جلسے کی نظامت ایم ایس نیٹ اکاڈمی کی فیکلٹی محترمہ اسری فاطمہ نے کی۔

کاوشیں چل رہی ہیں۔ انہوں نے کہا کہ میڈیکل کالج میں ایڈمیشن ویب کونسلنگ کے دوران طلباء کو کسی دشواری کا سامنا نہ کرنا پڑے اس مقصد سے آج کی اس تمثیلی کونسلنگ کا اہتمام کیا گیا ہے۔ ایم ایس نیٹ اکاڈمی کے ڈائریکٹر محمد غوث الدین نے کہا کہ آج کے اس پروگرام سے طلباء کو جلسے کے

حیدرآباد 19 / جون (پریس نوٹ) NEET 2019 میں کامیاب طلباء کے لئے ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کی طرف سے آج ملک پیٹ کے اس اس گارڈن میں ایک Mock Counselling پروگرام کا اہتمام کیا گیا جس میں میڈیکل کونسلنگ ایکسپٹ عبدالب عارف نے طلباء کو کونسلنگ کے



مہمان خصوصی عبدالب عارف کا تعارف کروایا۔ عبدالب عارف جو میڈیکل کونسلنگ ایکسپٹ ہیں نے میڈیکل کالج میں داخلہ کے لئے ہونے والے کونسلنگ کے مختلف مراحل پر تفصیلی روشنی ڈالی ساتھ ہی انہوں نے ریاست تلنگانہ میں تمام میڈیکل کالجوں بشمول گورنمنٹ، پرائیوٹ اور مانٹاریٹی میڈیکل کالجوں میں دستیاب سیٹوں سے بھی واقف کرایا اور اسکی فیس اسکے معیار پر بھی

مختلف مرحلے سے واقف کرایا۔ اس Mock کونسلنگ میں نیٹ کے کامیاب طلباء کی ایک بڑی تعداد نے شرکت کیا۔ ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کے سینئر ڈائریکٹر معظم حسین نے اپنے افتتاحی کلمات میں ایم ایس کے ویژن اور مشن پر روشنی ڈالتے ہوئے کہا کہ ایم ایس کی ہمیشہ یہ کوشش رہی کہ ملت کے بچے اور بچیاں ملک کا اثاثہ بنے اور اسی مقصد کو دیکھتے ہوئے ایم ایس کی تمام تعلیمی

NEET کے کامیاب طلباء کیلئے ایم ایس کی تمثیلی کونسلنگ

حیدرآباد۔ 21۔ جون (پریس نوٹ) NEET 2019 میں کامیاب طلباء کے لئے آج ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کی طرف سے ملک بھر میں ایک تمثیلی کونسلنگ پروگرام کا اہتمام کیا گیا جس میں میڈیکل



عارف جو میڈیکل کونسلنگ کے ماہر ہیں، نے میڈیکل کالجوں میں داخلوں کے لئے کونسلنگ کے مختلف مراحل پر تفصیلی روشنی ڈالی۔ ساتھ ہی انہوں نے ریاست تلنگانہ میں تمام میڈیکل کالجوں بشمول سرکاری، خانگی اور اقلیتی میڈیکل کالجوں میں دستیاب نشستوں سے بھی واقف کرایا اور فیس اس کے معیار پر بھی روشنی ڈالی۔ انہوں نے اولیائے طلباء، مخصوص طلباء سے کہا کہ وہ کونسلنگ کے لئے رجسٹریشن سے نشست الاٹمنٹ تک پوری طرح چوکنا رہیں اور اپنے تمام سرٹیفکیٹس اور اس کی دوپٹہ زیر اس کا پتیا تیار رکھیں۔ رجسٹریشن کے دوران اپنے سہولیات کے حساب سے کالج کی فہرست تیار رکھیں اور رجسٹریشن کے بعد مطلع کردہ کونسلنگ سنٹرز پر مقررہ وقت پر پہنچ کر سرٹیفکیٹ کی جانچ کرائیں اور سرٹیفکیٹ کی جانچ کے وقت اور جنرل سرٹیفکیٹ، کالج کی فیس اور الاٹمنٹ لیٹر لے جانے میں سہولتیں۔ اس کے علاوہ کاسٹ سرٹیفکیٹ، یونائیٹڈ سرٹیفکیٹ، ٹرانسفر سرٹیفکیٹ، انکم سرٹیفکیٹ، مانٹارینی سرٹیفکیٹ، دو عدد فوٹو، خود کا اور والد کا آدھا کارڈ بھی ساتھ رکھیں۔ انہوں نے کہا کہ طلباء کو ایک حلف نامہ بھی جمع کرنا پڑتا ہے۔ اس جلسہ کی نظامت ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کی ٹیکنیکی محترمہ اسرار فاطمہ نے کیا۔

کونسلنگ کے ماہر عبدالرب عارف نے طلباء کو کونسلنگ کے مختلف مرحلوں سے واقف کرایا۔ اس تمثیلی کونسلنگ میں نیٹ کے کامیاب طلباء کی ایک بڑی تعداد نے شرکت کی۔ ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کے سینئر ڈائریکٹر جناب معظم حسین نے اپنے افتتاحی کلمات میں ایم ایس کے ویزن اور مشن پر روشنی ڈالتے ہوئے کہا کہ ایم ایس کی ہمیشہ یہ کوشش رہی کہ ملت کے بچے اور بچیاں ملک کا اثاثہ بنیں اور اسی مقصد کو دیکھتے ہوئے ایم ایس کی تمام تعلیمی کاوشیں جاری ہیں۔ انہوں نے کہا کہ میڈیکل کالج میں ایڈمیشن، ویب کونسلنگ کے دوران طلباء کو کسی دشواری کا سامنا نہ کرنا پڑے اس مقصد سے اس تمثیلی کونسلنگ کا اہتمام کیا گیا۔ ایم ایس نیٹ اکیڈمی کے ڈائریکٹر محمد غوث الدین نے مہمان خصوصی جناب عبدالرب عارف کا تعارف کرتے ہوئے کہا کہ وہ رجسٹریشن سے نشست کے الاٹمنٹ تک کے تمام مراحل کی تفصیلی معلومات فراہم کریں گے تاکہ کسی جھوٹی سی غلطی سے طلباء کو بھاری خمیازہ کا سامنا نہ کرنا پڑے۔ مہمان خصوصی عبدالرب